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denkleminin koklerini bulunuz.
+ l J

)
. 2x—1 ; . =
= arcsin ——— + In(4z — 2%) fonksiyonunun tanim kii-
9
esini bulunuz

QrcsSinm Tk E"JAJ DK (—J:')'_I?L—j

-\ <€ 92%_) =\ NURAN GUZEL
=

R 4
alliyy2) X=0
~5 < 2x=1<£ § o x(x—\ﬂ? O_

—~b £ 9% £ & Qe X250 eams'2
"25 X _,_é 3 = X Yy==x ’:76 =
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F ) /4 aa 2 s . .
(24 P) Asagidaky hrmtlen hesaplavimz, (L Hospatal oorah kollaonbnesya ak!

. P‘ill-'(l.)l" - r* 4 { r S )
a I”ll — ! ) .
) 2 - O -l_l"' =~ (0SS T ") !l'!i' "!'.' N7 ! - ; ) \‘”"- | Ceys I
sin? (2.r)

sinc (2r) + 2 e |

. & ”'\l 2 4 coSs T n 'hll,‘c 3 COS . - :i NURAN GUZEL
o

.r3 +1—6 x+3) (v —2 E4+8) o A
) IAIIL - - li[“ ( ‘ ( 5 ) ]"ll ( Sﬂ}.‘;(h“\ v .\()\‘\'c\l\ R84451

—-2222 —8r+8 2—2 2(zx-2)° - z—22(x — 2)

(z + 3) r+3 S . .
Y, — = oo v¢ lim ( s oy oldugundan limit deger yoktur.
e+ 2{x—2) .r-—»"Z()—2)

rsinr o rsinx (1 + cosr) i mwema(l T eosE) e & S
m = lim =l = =1
w01 —cosr z—0(1—cosz)(l+cosz) =—0 1 —cos’z z—0

2 (1 + cosx) j i
J! : = lim . lim (1 + cos 'r)
0 Sin.r r—0smmr z—0 _»
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4) S(x) = (COSJ) oSt arctan( ])
- £ X - » g
\_t e g IS¢ df(x)’i bulunuz.
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) f(x)=xV3+x* ise (/ ) (—=2) degerini hesaplayiniz.
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2) f'(4)=3, g'(4)=7, g(4)=4, x+4 i¢in g(x) =4 olduuna
gore,

degerini bulunuz.
W s(0)— 4

NURAN GUZEL
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J\
]—\/ST,\ limitini bulunuz.

3.a) llm

B 5ix (3-VEex)(3+ V57 x)(1+v5=x)  (9-(s+x))(1+5=x) _(4-x)(1+V5-x)

[=V5=x  (1-v5-x)(3+5x)(1+5-x) (1-(5-0)(3+V5+x) (x-4)(3+5+x)

]

1+V/5-x 3-J5+x 1+5-x 2 o
%z 4 1d - lime-—=——=—— clde edilir. -
?+\/ST .(x # 4) oldugundan lim T lim et 6 ¢ NURAN GUZEL

-

b) f(x)=x’+2x ve g= /"' olsun. g'(3) degerini hesaplayiniz. »

Oncelikle f'(x)=5x'+2 dir. b=/(a) olmak izere g'(b) =f_'1(_) olur.  x’ +2x=3
a

| elde edilir.

denkleminin tek ¢oziimii x =1 oldugundan g'(3) = -—) =

'(l
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a)

vadi ;

A cos —

.h.r 2. 'li']'l l;*\[—:—- limitini bulunuz.
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Iu.1 Cos S Ccos > (l+ \/\) Cos ’?(l ¢ \/.\‘)

by 1V (1= V) (14 V) -x

lin ZLERR, ST
«» I=x-1lolsun. x > 1 iken r > 0 ve x#1 igin 7 # 0 oldugundan degisken degigikligi yapabiliriz.
2-)

TX m(l+1 o /
~ cos 7(l+\/;) cos—( )(|+,/1+;) cos( ) -rz}(H \+l)

. glum = = lim 2 = lim =

j el x—»l ]—x 10 —1 (s —f

[‘j,} —sin %’(H—M) sin—’?)’-(l+\/l—+7)

= lim = lim =
—0 —f 0 bé
In
$ = 2 olsun. #—> 0 iken s >0 ve ¢ # 0 i¢in s # 0 oldugundan degisken degisikligi yapabilinz.
n
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: : | 2s
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(4) f(x) | + = g%/ fonksiyonunun ekstremum degerini
bulunuz.

0O

NURAN GUZEL

Cozum Ik olarak, verilen tonksiyonun tiirevini aliriz. Tiirey

: l
i e v e 7 =l
i () =79 (o \VJ—

0, hi¢ bir x degeri 1¢cin sifir degildir fakat z = ( degeri

NHP\I tanimsiz yapmaktadir. Ovleybe z = 0, bir kritik
sayidir. Simdi, . Tiirev Testine gore

z<U = e Il S P

z >0 — e ol im0,
olup, f(0) = 1. bir minimum degerdir.

oluy


Nuran Güzel
Typewriter
NURAN GUZEL


— o B e e ) i (M- Y

(1) lim {:r siu(e“")] limitini hesaplaynz.
=200

(ozlim Not olarak.

| ST U
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bir veyn Iki variyil uuklumrm- cezast alirlar

(‘k un 2547 sayilt Kanunun Ogre.
Duma reyeddiy etmeh  thliigleyenler

.“'.13 [\/;’Si'](‘/r‘ o "/") } limitini hesaplayiniz (L.'Hopital kural kullamil

mayncak)

Soru l)

" : ; ; y-x', x<0F ¢ M
Soru 2) /: R —» R fonksiyonu /( v) [I . p ile veriliyor. Eger mevcutsa /'(0) degerini bulunuz
x+1, x20

“) Qe Cnv\ [vr;:— QS\V\ (vrf;_x -——vr; ?}
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Soru 1) l!.im[r's"n(m—x)} limitini hesaplaviniz. (1."Hopital kurali kullanilmayacak)

Soru2) /:R— R fonksiyonu f(x) = {l e ile veriliyor. Eger mevcutsa f*(1) degerini bulunuz.
+2x, x>1
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Sorud x’+y* +3x +3y =4 kapal, formunda verilmis y = f(x)
: Y P

fonksiyonunun kritik noktalarini bulunuz ve siniflandiriniz.

3x* +3y>.y +6x+3y =0

y (3 +3)= ~(3¥" +6x) = y' =~ x'+2x -

y'=0 (Kritik Nokta)

x-"+2,r=0:>x(x+2)=o:> x=0 xy=-29

x=0i¢in  y’+3y=4=y=], y‘+3y_4=(y_1)(y=+y+4)=o
—

4<0

X =-2i¢in —8+y"+12+3y=4
Y +3y=0=y(y'+3)=0> y=0,
Kritik Noktalar - (0,1), (-2,0)

i 2 2x+2 2-{-1 — {55 2x12vv
Y den tiirev alinirsa, y :_( % )(y ) (x i x) Y

(¥ +1)

: 22-0
y (0,1) =TT =-1<0 maksimum
(1+1)

y(—Z,O) = —-M

o l)) =2>0 minimum



4. v= y(x :
( )"h"“‘\.““"' ¥ + y* wcos| = |+ Inyy —arctan(x’)

X y
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l 2 Ay
T '_x_ . x2 2_}’ |+ (-\'3);2 )2 [3‘ yz i 21‘)7} ]

| el i e ATl 2
Y| X lnA'*‘)’y x LAJ 2y l+(x’y2)2

3x2 2 y ¥ '
"X_Sin(y]_—_%z‘?‘xy‘—y Iny
1+(xy ) X
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_,x_sin(z_'}__éx_y,ﬁ_xyz_yqny
x* x l+(x3y‘) X
7% 5. ol (y) jite  dary)
£ 0, | e | e s oo st
x’Inx+y y+ S o 1+(x3y2)‘
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| dogrusuna diktir?

(2-a) ry S verl
hiperbolu uzernndek: hang noktalarda teget, y
Cozum Dikhk ' | ‘
(.;.“ | L\ sartun Rullanabilmek 1gin once, verilen egrinm tegetinin egumin bulabim. Pla b)
Lastemilen noktalardan b olsun. Eper ry - 8 O ifadesim, y f{r) oldugun
kabul ederek turetiisek ’ ‘ e
e , v ‘
Y+ 1y 0 dan vy 3 | 5 B0
1 o e
‘ 1
buluruz Simdi dikhk saru & Sy
fi < E ”(. a = .)b - \ ]c'l - ¥ t‘;
a 2 i . $ 4 \J =
v

vertr  Bu degeri hiperbol denkleminde yazarak da

2b? = 8 den b = %2

buluruz Neticede istenmlen noktalar P(4,2) ve Q(—4.—2) dir o~

, JENE s
(2-b) 'an‘;lo (cos I) himitint hesaplayiniz
Co6zim L'Hopital kurahn kullanmak i¢in u

limite gegince | > '\4.) (4.)
=, ) ||)(COS%) { % \/2}
T S

— zln|cos(1/z)] olup,

= [cos(1/z)]* dersek, Inu

1 .
lim Inu = lim [rln (cos— = lm :
I =00 ¥ Tr—2oC ;

) )
)

. X
nd lim up = lim
l {.r—ao } r—o0 — cos

dan
lim (cos -

elde edilir. <
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Soru 2._ f(x)=SINn| arccos

' n ve azalan oldugu
[ | fonksiyonunun tanum kilmesini bulunuz, arta
| - 2x

araliklan belirleyiniz
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X e ® Y r

3) f(x) =V4-x  lonksiyonuna [0.2] arahginda (1

Ortalama Deger Teoremi nin uygulanabilecegini gosteniniz
ve teoremi uygulaymiz

T W A
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Soru J. V=Uve a bir pozitif sabit sayr olmak tizere y Fyl=aq denklemi ile erilen f(x)
fonksiyonunun posterdigi egrinin Plcl'h.’uu'l bir (Xos Vo) (x, 20 ve Vo # ), noktasing
bulunuz ve by leger

laki tepet dw;'rlx*.nnu

alan pargasinin uzunlugunun a'ya esit olduguny

in koordinat ek senleri arasinda k
gosteringz

Cevap 3.
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: Y, \/} q
Eepet 4tfwmm lefleai : gy, = —(E) (x=xo) ~ehr.

7Cf¢"‘ x- clag epn: 14LJ"’"’_7‘: 2 cbiArnin
)-(g,\#ui’(' AcM'\VHv\ ‘j‘[LCl:V“JI‘ﬂ"{') Sl/]\‘[lj,;,

L v vy Mg
e (’(o\”'f'% h) X 2 ]

> — )(aw‘o/r‘./p{ TN ‘_?‘CIA’SQJ\M:

1 \ v/
y= (M 7“7.,/1)‘99/3 __ qv_z' Y, o)

Of'w*sk )—a\lumf }jwm

p*,vz;'\fln(/] \)%ml'\TJ

=7 "~mﬂ“‘ P
RN EETTT ) S

UE‘I‘Q écf&é{/\ ' wal}m’a‘}‘ téu‘b\\‘l!‘. '7«/‘43,:\;11 lh/‘W\

NURAN GUZEL


Nuran Güzel
Typewriter
NURAN GUZEL

Nuran Güzel
Typewriter





b) ¥7.8 say,
) . ‘\«i “ - - - - " ~ . .
yisinn yaklasik degerini bulunyy (13 p.)

B "{‘s) = i;/; 3
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Yo =& alinirsa = J(B)=2 T'Con)= Fi=1/12 3

e
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Soru 1. arcsin%—arecot%z?
“.——W————-" | SO
o £
or‘cs?%j_-’_l_ = ve cific ot ==t 3 olsun.
13 +
X—B =7 ;
SinX = A2 cotP = 12
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_ =) =
wl > £ i
5 |7
' | AL e
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ton Cu-B) = -l S P ) '
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— arccos x
\ 7T )

~

1. Iim

t—» ()

 al

lim
x—> ()

2 r
— arcCos x =
™ )

\

( 2 ); ~‘<ln"3 Arccos x
=arccosx | =e" :

T

)
|

| =«

n

/ \
Sl (b ' ; Sl
lim —-arccost = lime \
x=0\ 7 x>0
[."Hospital dan
)/
i
7
— A1eCOS5% )
. 7T -
lim =g
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